
Outorga  Título  de  Cidadã  Jaboticabalense  a
Dra.  Iramaia  da  Rocha  e  dá  outras
providências.

Art. 1º  Fica outorgado o Título de Cidadã Jaboticabalense a

Dra. Iramaia da Rocha. 

Art.  2º A entrega  da  referida  honraria  dar-se-á  em Sessão

Solene na Câmara Municipal de Jaboticabal, em data a ser designada pelo

Presidente da Mesa Diretora. 

Art.  3º As  despesas  decorrente  da  execução  do  presente

Decreto  Legislativo  correrão  por  conta  de  verba  própria  consignada  em

orçamento vigente. 

Art. 4º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua

publicação. 

Jaboticabal, 25 de junho de 2020.

BETO ARIKI

Vereador - PTC 
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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Senhores Vereadores,

Iramaia da Rocha, brasileira, divorciada, nasceu na cidade de
Guariba/SP, aos 13/05/1953 tem formação Acadêmica em Educação Física,
Pedagogia  e  Ciências  Jurídicas,  Advogada  militante  nesta  Comarca  de
Jaboticabal/SP, é a 5ª (quinta) filha de uma família de 07 (sete) irmãos filha de
Roberto Júlio da Rocha e Rosaria de Laurentiz Rocha nascida na cidade de
Guariba/SP.

Vindo de duas famílias tradicionais da cidade de Guariba filha
de Roberto Júlio Da Rocha e Rosária Laurentiz da Rocha, nasceu no dia 13 de
Maio de 1953. O pai Roberto era filho de imigrantes Portugueses e sua mãe
Rosária e filha de imigrantes Italianos.

Cursou  o  Grupo  escolar  na  Escola  Professor  Barros  de
Guariba, e o colegial na Escola José Pacifico daquela localidade. 

Nos anos 70 veio cursar Educação Física, na faculdade de
Educação Física de Jaboticabal/SP, filial  de Santos /SP, que funcionava no
Ginásio de Esportes Alberto Botino nesta cidade.

No ano de 1972 veio a Jaboticabal disputar o título de Miss
Jaboticabal, representando de sua cidade natal Guariba tendo recebido o título
de Miss Princesa. 

No ano de 1980 contraiu matrimônio com um filho desta Terra,
teve dois (02) filhos e nesse ínterim com o pai de seus dois filhos, a filha Tânia
Rocha Cascaldi (Turismóloga) e filho Luiz Ricardo Rocha Cascaldi (Relações
Internacionais).    

Atuou como atriz 14 anos no Extinto Teatro Amador D. Pedro
II, que se tornou Utilidade Pública título dado através de um vereador desta
casa de Leis.

Formou–se em Pedagogia  com ênfase em Administração e
Supervisão Escolar no ano de 1981.
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No ano de 2000 passou a conviver com  Antônio Marconato
(falecido)  onde  ambos  ajudavam  as  Entidades,  Antônio  foi  agraciado  e
homenageado, onde seu nome foi dado a uma unidade de ensino infantil, a
Creche “Antônio Marconato”, cujo reconhecimento foi feito pelo Prefeito José
Carlos Hori a este ser iluminado que já nos precedeu e deixou o seu legado.

Em seguida, se formou Bacharel em Ciências Jurídicas pela
Faculdade  FADISC  na  cidade  de  São  Carlos  /SP, cursou  Arbitragem  em
Processos.

Na  vida  profissional,  exerceu  a  função  de  Professora  de
Educação  Física  durante  25  anos  em Guariba,  Jaboticabal,  Córrego  Rico,
Sertãozinho, Usina Santa Adélia, Usina São Carlos e Monte Alto, aposentando-
se como professora no ano de 2004 na Escola “Antônio José Pedroso” de
Jaboticabal/SP,  deu  aulas  de  Ginástica  Rítmica  na  Extinta  Academia  de
Mariângela Faccini.

Exercendo atividade como Advogada militante há 27 anos em
Jaboticabal/SP nas áreas Cível, Criminal, Trabalhista e Previdenciária trabalha
como Advogada  na  Assistência  Judiciária  há  27 anos  defendendo na área
jurídica os menos favorecidos.

Ao completar 20 anos na Assistência Judiciária foi diplomada
com um título de “Honra ao Mérito” por relevantes serviços jurídicos prestados
nas áreas afins e no Tribuna do Jurí nesta cidade e cidades circunvizinhas.

Dra. Iramaia também foi:

Presidente da Comissão da mulher advogada;

Presidente da Comissão da Lei Maria da Penha;

Presidente da Comissão de festas da OAB 6ª Subsecção de
Jaboticabal/SP. 

Como Advogada teve a oportunidade em Programas da Rádio
Católica local, orientando e tirando dúvidas sobre a Previdência Social sendo
convidada como voluntária pelos apresentadores da rádio os amigos Jorge Di
Belo e César Tomé.

Nesses 46 anos vem trabalhando estando aos 67 anos de
vida,  embora  tantos  tropeços  perdas  e  trabalhos  e  mesmo  atravessando
desertos nunca esquecendo de Deus, trabalhando como Leiga no Santuário de
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Nossa Senhora Aparecida fazendo parte de grupo de Liturgia “A” para praticar
a sua religião vivenciando e anunciando a palavra de Deus.

“Cada  pessoa  em  sua  existência  tem  duas  atitudes:
Construir e Plantar”. 
Os construtores podem demorar anos em suas tarefas,
mas um dia terminam aquilo que estavam fazendo! 
Mas  os  que  ficam  parados  ficam  limitados  por  suas
próprias paredes. 
Já os que plantam raramente descansam.... 
O  Jardim  jamais  para  de  crescer  e,  ao  mesmo  tempo
exige  a  atenção  do  Jardineiro  porque também permite
que para ele a vida seja uma grande aventura. 
Sem dúvidas gosto de pertencer ao segundo grupo: dos
que plantam incansavelmente cultivando o jardim, cujo
sucesso poderá ser reconhecido.

E em nome da OAB local parabenizo também meus colegas
advogados por esta homenagem na pessoa do nosso Presidente Dr. André
Luiz Bottino de Vasconcellos, amigos e colegas maravilhosos que me fizeram
sentir uma Jaboticabalense, mesmo por usurpação, afinal travamos um bom
combate  nos Júris  por  ser  Mulher  e  nesses embates  pude amadurecer  os
conceitos e convicções pertinentes ao exercício da profissão e do papel do
Advogado na construção de um país mais justo e sem licença nesses 47 anos
e  por  puro  abuso  e  com  uma  pontinha  de  orgulho  nunca  me  senti  uma
estrangeira ao revés estava em casa, já era de casa e, se era uma honra ser
Jaboticabalense por usurpação! Imaginem agora ser aprovada por esta casa
de leis.  

Jaboticabal  me  acolheu  como  filha  desta  terra,  amigos
queridos faço aqui minha homenagem póstumas aos amigos porque eu era
EU; e eles eram eles, Professor Marino, Waldemar Martins, Dr. Jeyner Valério,
Dr. Paulo  Braga,  Dr. João Belarmino,  Dr. Waldir  Turco,  Dr. Elias  Elias,  Dr.
Argeo Grigório, Professora Dra. Maria Eglantures Bottino, Dr. Renato Bruno.
Amigos  são  seres  individuais  não  se  fundem numa  só  pessoa  mas  estão
absolutamente próximos estão absolutamente confiantes. 

O Escritor Etiene em um dos seus livros disse:
“A amizade e o privilégio de quem tem ética aqueles que não
tem  caráter  não  tem  ética  tem  apenas  cúmplices  e  os
cúmplices  não  se  respeitam mas se  entrepernem ou  seja
desconfiam um do outro, é importante cultivar amigos uma
vida  sem amigos é  uma vida  que não  vale  a  pena  tenha
muito cuidado com seus amigos cultive essa relação procure-
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os  com frequência  lembre  se  sempre  de  que  amigos  são
permanentes ao longo da vida tenha amigos para ter um vida
saudável uma vida feliz uma vida que valha a pena ser vivida
uma vida de diferença afetiva sem amigos a vida será vazia
oca e muito solitária estes eu tive esse privilegio de tê-los
como amigos colegas de profissão especiais os quais são a
radiografia de minha alma, amigos que me aceitaram e me
viam como sou com os quais que pude trocar informações
das  mais  importantes  e  confiar  plenamente”  estes  amigos
também fizeram parte da minha trajetória nessa terra.  

Na  6ª  subsecção  da  OAB  local  fiz  meus  trabalhos
defendendo os menos favorecidos, aplicando a Lei as vezes sem ônus, este foi
o reconhecimento maior na minha trajetória de vida aqui em Jaboticabal fazer
(justiça lidima) a atividade jurídica abriu–me um leque para fazer o bem e vi
que passamos por virtudes e transformações nesta vida desistir jamais, sou
grata pela indicação ao título ao meu amigo e colega e também advogado o
nobre vereador Dr. Roberto Luis Ariki o qual também reconheço a sua brilhante
trajetória  e  agradeço  também por  ter  me  proporcionado  esta  honraria  aos
meus 67 anos de idade, o que me torna a preceptora de novas gerações de
advogadas nesta terra pelo exemplo e dedicação. 

“Nossa geração não lamenta tantos os crimes dos perversos
quanto o estarrecedor silêncio dos bondosos”.

Consideramos que Dra. Iramaia da Rocha, filha desta terra, é
merecedora desta homenagem oferecida pela Câmara Municipal, como uma
forma  de  reconhecimento  por  suas  conquistas,  fruto  de  seu  trabalho  e
dedicação. 

Jaboticabal, 02 de julho de 2020.

BETO ARIKI
Vereador - PTC 
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